

že mojím spoluhráčom vo štvorhre bol Libor Budvesel z Lubele. Na majstrovstvách okresu mužov som štartoval dvakrát. Premiéru som absolvoval v Bobrovci, kde som v roku 2014 skončil v dvojhre tretí. V semifinále som síce prehral s domácim Jánom Rusinom, ale v boji o bronz som už bol úspešnejší, keď som porazil môjho oddielového spoluhráča Tibora Demenčíka. Na druhom šampionáte som skončil na 4. pozícii. Darilo sa mi aj v období, keď som bol žiakom ZŠ Márie Rázusovej-Martákovej v Liptovskom Mikuláši. S radosťou spomínam na časy, keď sme s našou školou pravidelne vyhrávali okresné kolá súťaže organizovanej Slovenskou asociáciou školského športu a postupovali do krajského kola. S postupmi do krajských kôl som pokračoval aj ako študent Zdrúzenej strednej školy stavbnej v Liptovskom Mikuláši.“

Modrý pingpong

Kolískou stolného tenisu sú Britské ostrovy, odkiaľ sa v roku 1909 začal šíriť na európsku pevninu, neskôr do USA a ostatných končín sveta. A už dlhší čas je najrozšírenejším športom na svete. Modrý pingpong je oveľa mladší. „Modrý pingpong je vlastne odnožou stolného tenisu. Pri modrom pingpongu i klasickom stolnom tenise sa používajú rovnaké stoly a sieťky, čo je v oboch športoch rovnaké. Prvou odlišnosťou sú rakety, ktoré majú pri pôvodnom stolnom tenise rôzne špeciálne po-

fhahy. Modrý pingpong je krásny v tom, že je jedno či hráte extraligu alebo ôsmu ligu. Hráva sa v rovnakými raketami, ktoré zabezpečujú organizátori. Všetky rakety majú modré povrchy na oboch stranách. Každý zo súperov má rovnaké podmienky, či je obránár, alebo útočník. Po skončení setu si hráči vymenia strany s tým, že rakety nechávajú na stole a v nasledujúcom sete hrajú s raketou, s ktorou hral predtým ich súper. Zápas modrého pingpongu sa hrvávajú na dva víťazné sety do 15. Ja ako útočník som sa v modrom „pinci“ zamerlal na udržanie lop-tičky na stole tak, aby kazil súper, čiže sa stal zo mňa obránár. Do modrého pingpongu som sa nesku-točne zamiloval. Pekné spomienky mám na prvé dva ročníky maj-strovstiev okresu Liptovský Mikulá-š, kde som si vybojoval striebro a zlato. V premiére, ktorá sa konala v roku 2018, skončili v prvej trojke iba hráči z Ilanova v poradí: 1. Ti-bor Demenčík, 2. Vladimír Stan-koviansky, 3. Miroslav Mažári. O rok neskôr som už vyhral, keď som vo finále turnaja v Závažnej Porube zdolal oddielového spolu-hráča Mira Mažáriho.“

Brankár i útočník

Telovýchovná jednota Ilanova zastrešuje činnosť dvoch odvetví, futbalu a stolného tenisu. Málo-koho prekvapí, že Stankoviansky je aktívny v oboch športoch. Vo futbalovom klube účinkuje od svojich začiatkov a väčšinou len



Tretioligové A-mužstvo. Zľava M. Blcháč, V. Stankoviansky, I. Zúbek, M. Mažári, T. Demenčík.

ako brankár. Tridsaťštyriročný hráč meria 187 centimetrov a je aktuálne futbalistom šiestoligo-vého A-tímu. „Popri stolnom tenise hrvám za Ilanova aj futbal. V žiakom veku som chcel byť útočníkom, lenže



Prvý ročník M-okresu v modrom pingpongu ovládli hráči Ilanova v poradí 1. T. Demenčík, 2. V. Stankoviansky, 3. M. Mažári.



vzhľadom k mojej postave som sa ním nestal, a preto ma posunuli do brány, v ktorej som začal chytávať už od žiakov, no pred piatimi rokmi sa mi podarilo schudnúť a momentálne nastupujem ako striedajúci hráč do poľa. Sem-tam si spravím radosť streleným gólom. Nepamätám si presný ročník, ale najväčšie úspechy z futbalových sú-taží mám pravdepodobne zo sezóny 2005/2006, keď sme s dorastom postúpili do piatej ligy a s dospelými do I. triedy, čo je terajšia šiesta liga. S A-mužstvom sme o niečo neskôr z tejto súťaže vypadli. Po dlhých ro-koch sme sa však do VI. ligy vrátili. Medzi elitu Liptova sa nám podari-lo postúpiť cez víťaznú baráž s Par-tizánskou Lupčou a Černovou.“

Rodina je na prvom mieste

V bežnom živote je predovšetkým hlavou rodiny, pozorným manželom a šťastným otcom dvoch detí. Vo voľnom čase sa popri stolnom tenise a futbale venuje turistike a iným aktivitám. „Po založení vlastnej rodiny sa v mojom živote mnohé zmenilo. Stolný tenis som kvôli nej nieke-dy aj vypustil. Na tréningy moc nechodievam a keďže robím v zá-vode s 24-hodinovou prevádzkou, nehrvám ani každý zápas.

S našou 4-člennou rodinou žijeme na Podbrezínách v Liptovskom Mikuláši, kde neďaleko nás býva Ján Toman, ktorý bol až do roku 2017 hráčom Ilanova. S manželkou Zuzkou som sa para-doxne zoznámil na okresnom kole stredných škôl v pingpongu. Obaja sme boli za svoje školy úspešní, a tak sme mohli spoločne stráviť ďalšie chvíle na krajskom kole v Martine. Spolu máme krásne dve deti, dcéru Leu a syna Lukáša, s ktorými sa snažím tráviť všetok svoj voľný čas. Medzi moje hobby patrí čoraz viacej aj turistika, ku ktorej som pričuchol vďaka najstaršiemu bratovi Janovi, ktorý mi ako prvý uká-zal čaro prírody, a v lete bicykel. Pracujem vo firme z Liptovského Mikuláša, ktorá patrí do koziar-skeho priemyslu, kde prichádzam do kontaktu s chemikáliami, a pre-to sa snažím do prírody chodiť čo najčastejšie. Po večeroch, keď s manželkou uspíme deti, si rád pozriem zaujímavý seriál alebo dobrý film.“

Juraj Švento